

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

独居男突发心脏病扔东西求救

警民合力救助可惜没能挽回他的生命

本报11月16日讯(记者

刘潇 通讯员 刘涛) 11月16日,记者了解到,德城区一男子罗某,长期一人独居生活,11月14日上午,罗某心脏病突发后,他急中生智,向门外狂抛物品寻求救援,在邻居和民警的帮助下,罗某被紧急送往医院,但因为病情严重,最终仍然没有挽回其生命。

“你们快救救我,救我……”11月14日上午,家住德城区某小区的罗某,因为所住楼层较高,心脏病突发后,

自己想出了一个办法,向门外抛扔物品,利用大的动静引起周围邻居的注意。21岁的邻居小刚正好想外出办事,罗某的这一行为引起了他的注意。

小刚说,当时自己正想出门,开始听到门外咣当、咣当的响声,自己并未多想。“打开自家大门后,发现对门的邻居罗某,手里拿着一个杯子,正在用微弱的声音喊救命,而且双腿不停的颤抖,这才意识到他肯定是生病了。”

“我了解心脏病的症状,看到罗某的状况,我不敢去碰

他,先稍微安定了罗某的情绪,因为情况紧急,就立即拨打了110和120求助,在这时候罗某已经昏厥过去。”小刚介绍称,随后,湖滨北派出所值班民警立即赶到了现场,同时,医院的救护车也赶到了。

“因为罗某的身材很壮实,180斤的体重,加之病情严重,在我们合力之下,才将罗某送到救护车上。”值班民警孔令锐说,当时情况很危急,周围的很多人都来帮忙,但将其送到医院后,罗某已经脑死亡,经过抢救,最终还是没有

挽救其生命。

据医院抢救医生介绍,罗某病情非常严重,虽然没有耽误治疗,但是最终也没能挽救其性命,这可能与其经常熬夜、喝酒等,不良的生活习惯有关。“因为罗某长期一人生活,并未结过婚,也无儿无女,年迈的父母已经将近80岁,为了不影响其父母,当时,罗某的遗体安置成了难题,只能慢慢让其父母知道。”其中一位民警介绍。

目前,已通知罗某的父

亲,将其遗体带回去安置。



及时扑救

15日下午3时30分许,民警在国道105恩城路段巡逻时,发现一辆半挂车经过时,车后轮冒出浓烟。民警立即将车拦停,并从警车上取来水,协助司机为轮胎灭火,最后终于将明火扑灭。

本报记者 张磊 通讯员 张文超 摄影报道



上门服务

宁津柴胡店镇李才村张先生因一次交通意外导致终身瘫痪,为帮助其成功办理保险,11月13日,宁津县公安局户籍民警亲自赶到他家中,为其拍照办理身份证。

本报记者 刘潇 通讯员 赵琳 摄影报道

酒后伸贼手 打死看门狗

本报11月16日讯(记者 刘潇

通讯员 崔秋芬) 11月16日,记者了解到,11月14日深夜十点多,家住宁津县的郝先生睡梦中听见拴在自己苹果园内的小狗“汪汪”叫了几声,便出门查看,不曾想,将两个偷苹果还打死自家看门狗的小贼抓个现行。

原来,刘才(化名)和刘青(化名)两个本家兄弟当晚在一饭店吃饭,两人都喝了不少酒,饭毕,两人骑电动车回家。在回家途中两人发现路边的苹果园中有苹果,此时,酒后兴奋不已的两人立即拿起电动车上的蛇皮袋进入果园摘苹果。

谁知,两人正往蛇皮袋中装苹果的时候,看园的小狗发觉了动静狂吠不止。害怕盗窃的行为被果园主人发现,刘才当即将小狗勒死,并准备带回家吃狗肉。刘才和刘青背着偷来的苹果和被打死的看门狗正欲离开时,被闻声赶来的郝先生抓个现行。

经民警讯问,刘才和刘青对自己的违法行为供认不讳,并积极赔偿郝先生的损失。目前,宁津县公安局依据相关规定对违法嫌疑人刘才作出罚款500元的治安处罚,对违法嫌疑人刘青作出罚款300元的治安处罚。